



Nr. 1283 T.A.
Data 17.01.2023



DECLARAȚIA DE POLITICĂ ȘI ANGAJAMENTUL CONDUCERII INSTITUTULUI NAȚIONAL DE STATISTICĂ PRIVIND CALITATEA

Prin adoptarea politicii în domeniul calității, managementul de la cel mai înalt nivel al Institutului Național de Statistică urmărește creșterea performanței serviciilor publice privind:

Organizarea și coordonarea statisticii oficiale în România.

Realizarea tuturor activităților, inclusiv cele de suport, pentru culegerea, prelucrarea, analiza, difuzarea și constituirea seriilor de date statistice oficiale, necesare fundamentării și evaluării politicilor economice și sociale, deciziilor guvernamentale și ale operatorilor economici, informării opiniei publice, elaborării cercetărilor științifice, a prognozelor și a strategiilor de dezvoltare, transmiterii de date statistice către Oficiul de statistică al Uniunii Europene (Eurostat) și altor organisme internaționale, potrivit obligațiilor asumate de statul român.

În acest sens, conducerea Institutului Național de Statistică a decis proiectarea, implementarea și menținerea unui sistem de management al calității în conformitate cu standardul SR EN ISO 9001:2015 și integrat cu principiile Codului de Bune Practici al Statisticilor Europene (CoP), cu cerințele Codului controlului intern managerial, cu prevederile Generic Activity Model for Statistical Organizations (GAMSO) și Generic Statistical Business Process Model (GSBPM).

În acord cu *Angajamentul de sprijinire a credibilității statisticii oficiale naționale*, angajament al Prim-Ministrului Guvernului României, politica în domeniul calității asigură cadrul pentru stabilirea obiectivelor generale ale Institutului Național de Statistică și reprezintă angajamentul managementului pentru:

- menținerea permanentă a conformității activităților desfășurate cu cerințele reglementărilor aplicabile;
- creșterea constantă a satisfacției utilizatorilor de date și informații statistice, precum și a tuturor părților interesate de activitățile institutului;
- asigurarea tuturor resurselor necesare pentru realizarea statisticii oficiale cu profesionalism, obiectivitate și transparență;
- menținerea unui mediu de lucru adecvat prin care se asigură o încurajare continuă a întregului personal pentru a obține cele mai bune rezultate;
- conștientizarea personalului privind managementul calității și instruirea acestuia prin formare profesională în domeniul calității;
- îmbunătățirea continuă a sistemului de management al calității implementat.

Politica referitoare la calitate și obiectivele generale sunt în acord cu scopul și contextul institutului și susțin direcția strategică a Institutului Național de Statistică, fiind comunicate, înțelese și aplicate de către întregul personal.

Politica referitoare la calitate este analizată și adecvată continuu și este pusă la dispoziția tuturor părților interesate.

Președinte
Tudorel ANDREI



Proiect cofinanțat, din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020
Competența face diferența!